

# 军爱民民拥军 心连心一家亲

## 淮滨县举行庆“八一”军民联欢晚会

信阳消息(王长江 樊军)“军爱民,民拥军,军民团结一家亲。”7月28日晚,在“八一”建军节即将来临之际,淮滨县双拥办、县慈善协会在淮滨县武警中队举行了军民联欢会,隆重庆祝中国人民解放军建军90周年。

晚会前,淮滨县部分爱心企业向淮滨县武警官兵赠送了慰问品,并参观了中队内务。随后,淮滨县慈善协会与县武警中队签订了军民共建协议书。军地双方负责人

还分别发表了热情洋溢的“八一”致辞。

当晚7时许,随着淮滨县退伍军人聂志刚的一曲鼓舞兵心、激情澎湃的《当兵的人》,晚会正式拉开序幕。随后,县武警中队战士李文刚演唱了一首《父亲》,深深的表达了子女对父亲的无比敬爱之情。节目进行一半时,由武警战士表演的《擒敌拳》,将晚会推向了高潮,同时也表达了武警官兵扎根第二故乡,忠于党和人民,苦练本

领,勇于奉献的情怀。晚会高潮迭起,期间,萨克斯独奏《友谊地久天长》《绿岛小夜曲》,歌曲《亲爱的人》《军中绿花》《滨城战士最闪亮》,还有三句半、小快板、独舞《沂蒙颂》等节目,表演不时赢得观众的阵阵掌声。晚会在军民大合唱《打靶归来》中圆满落幕。

在短短一个多小时里,晚会节目呈现出“军民同呼吸、共命运、心连心”的喜人场景。

### 县区 传真

#### 浉河区游河乡

### 慰问退伍复员伤残军人

信阳消息(代高敏)7月27日,游河乡政府工作人员带着党和政府的关心与问候,前往各伤残军人家中,为伤残军人送上慰问。

在走访慰问过程中,乡政府工作人员和老人们亲切交谈,嘘寒问暖,了解他们的生活状况,送上最诚挚的祝福和美好的问候,并送上慰问品和慰问金。政府工作人员不仅详细询问了他们的生活情况,

还详细了解他们对政府工作的建议和意见。看到乡工作人员顶着酷暑来看望自己,大家都十分感动,并表示年轻时当兵是响应国家号召,义不容辞,如今老了,党和政府都没有忘记他们,感谢党的关心。

通过此次走访慰问活动,不仅加深了乡政府与优抚对象之间的情谊,也使这些革命老前辈们真切地感受到党和政府的关怀。

#### 新县箭厂河乡

### 大力推进“多彩田园”工程

信阳消息(熊涛)新县箭厂河乡把产业扶贫作为该乡脱贫攻坚的根本出路,统一谋划,精心组织,周密部署,因地制宜,大力培育发展贫困人口能够参与受益的特色产业,即“多彩田园·创业工程”。

目前,该乡已培育发展了六大特色产业,分别是新县红土地养殖农民专业合作社、新县箭厂河乡世收林果茶农民专业合作社、新县民富淮南猪养殖农民专业合作社、新县鑫科种养殖农民专

业合作社、新县豫阳鹅业养殖农民专业合作社、新县珠宝山蔬菜种植农民专业合作社。这六大产业瞄准市场需求,结合当地实际,产业经营得有声有色。

六大产业均采用“基地+合作社+贫困户”经营模式,着力带动贫困户增加收入,据统计,共带动贫困户544户,贫困人口2472人,贫困户参与分红、从事劳务、土地流转等每户每年增收1000元以上。

近日,罗山县莽张镇槐店村贾氏麻鸭养殖场场长贾晓辉正在给新购鸭苗喂食。贾晓辉2003年入伍,2015年退伍后,自主择业,投资50多万元,创办蛋鸭特色养殖场,年纯收入近20万元,带领周边群众脱贫致富,成为远近闻名致富带头人。

本报记者 陈世军 摄